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3105_022_11 Otín  
 

Podklady  

• Osobní jednání na MÚ Jindřichův Hradec, pan Krampera  
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Schválený „Plán financování a realizace obnovy VH majetku na období 2009-2018“ 
• Vybrané údaje z Majetkové a provozní evidence 2005-2009 
 
Otín je místní částí města J.Hradec. K 1.1. 2010 je v Otíně hlášeno 1080 trvale bydlících 
obyvatel. Město předpokládá do budoucna mírný růst počtu obyvatel. Provozovatel 
předpokládá mírný pokles ve spotřebě vody na obyvatele. Část obce se nachází v PHO. 

Vodovod  

Otín má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. K 1.1.2010 je v Otíně délka rozvodné 
sítě přibližně 9,1 km, připojeno 910 obyvatel, 171 přípojek.  
Zdrojem vody je skupinový vodovod Pleše – Hradec.  Do VDJ  Pleše je dopravována  voda z  
Vodárenské  soustavy JČ a  z  ÚV Bukovsko. V jeho  akumulaci je přiváděná voda smíchána 
a odtud čerpána do VDJ Děbolín. Z vodojemu Děbolín je voda gravitačně dopravována do 
J.Hradce. Na rozvodnou síť v J.Hradci je přímo napojena i rozvodná síť v Otíně. Rozvodná 
síť je částečně zokruhovaná a spojena do jednoho tlakového pásma. 
 
Malá část obyvatel je zásobována z rozvodné sítě dalšího provozovatele (Energocentrum 
Otín).  
 
Zdrojem požární vody je návesní rybník, potok a hydranty osazené na vodovodní síti 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. Vzhledem 
k předpokládanému nárůstu připojených obyvatel na vodovod se navrhuje rozšíření 
rozvodné vodovodní sítě do území plánované výstavby dle ÚP. Na roky 2010-15 není na 
vodovodní síti naplánována realizace žádného významného projektu. Průběžná obnova 
(opravy) se předpokládá pouze v malé míře, např. pravidelná výměna nefunkčních 
vodovodních šoupat a hydrantů apod.   

Kanalizace 

Otín má vybudovanou oddílnou kanalizační síť. K 1.1.2010 je v Otíně délka kanalizační sítě 
přibližně 6,2 km, z toho je 300 m výtlačný řad z PSK. Připojeno je 910 obyvatel, 165 
přípojek. Tato kanalizace je napojena sběračem a čerpací stanicí na kanalizační síť města 
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J.Hradec a ukončena městskou ČOV. Dešťové vody jsou odváděny dešťovou kanalizací do 
potoka Řečičky. 
V části Otína s názvem Bobelovka je kanalizace jednotná, délky 220 m, ukončena volnou 
výustí do Hamerského potoka. Přes 11 přípojek je napojeno přibližně 140 obyvatel.  
Obyvatelé a zahrádky nepřipojené na kanalizaci mají vyvážecí jímky se svozem na ČOV. U 
několika málo objektů v obci byly nově zbudovány domovní ČOV.  
 
Provozovatelem kanalizace je ČEVAK a.s. 
 

****** 

 

Na kanalizační síti se předpokládá rekonstrukce sběrače, připojení kanalizace „Bobelovka“ a 
případné podchycení dalších producentů (zahrádek). Dále bude prováděna průběžná údržba 
čerpací stanice. Kanalizace z Bobelovky i ústavu sociální péče bude vyžadovat obnovu – 
výstavbu čerpacích stanic a kanalizačních výtlaků (bude moci být zrušena VV). Kanalizace v 
„sídlišti Jitka“ je v havarijním stravu a bude vyžadovat obnovu.  
 
 
 


